        Deklaracija 

         o sprečavanju fizičkog  

       obiteljskog nasilja
Društva i udruge žena,
te građani  potpisnici
Uvodna riječ
U Republici Hrvatskoj ljudska prava svakog pojedinca propisana su Ustavom RH, međunarodnim ugovorima koje je Republika Hrvatska prihvatila, te zakonima.

Ustav Republike Hrvatske u članku 3. zaštitu ljudskih prava određuje kao najvišu vrednotu ustavnog poretka Republike Hrvatske. Glavom III Ustava jamči se zaštita ljudskih prava i temeljnih sloboda, te velik broj osobnih prava. 

Članak 14. Ustava RH proklamira pravo svakog građanina u Republici Hrvatskoj na Ustavom zajamčena prava i slobode, neovisno o njegovoj rasi, boji kože, spolu, jeziku, vjeri, političkom ili drugom uvjerenju, nacionalnom ili socijalnom podrijetlu, imovini, rođenju, naobrazbi, društvenom položaju ili drugim osobinama. Svi smo jednaki pred zakonom. Jamče se, zatim poimence osobne i političke slobode i prava (poput prava na život, zabrane mučenja i prisilnog rada, prava na pravičan sudski postupak, nepovredivost doma, zaštitu osobnog i obiteljskog života, dostojanstva, ugleda i časti, slobodu mišljenja i izražavanja misli, savjesti i vjeroispovijedi). 

Republika Hrvatska ratificirala je velik broj međunarodnih ugovora na globalnoj i regionalnoj razini, kojima se jamči zaštita i promicanje ljudskih prava. Ti ugovori, u koje pripada i šest konvencija Ujedinjenih naroda o ljudskim pravima prema kojima postoji obveza izvještavanja ugovornim tijelima Ujedinjenih naroda, kao i Europska konvencija o zaštiti ljudskih prava i temeljnih sloboda, sukladno odredbama Ustava dio su unutarnjeg pravnog poretka RH, a po pravnoj snazi su iznad zakona, te ih sudovi mogu i neposredno primjenjivati kad odlučuju o pitanjima koja se tiču zaštite ljudskih prava pojedinaca.
Za provedbu nacionalnog zakonodavstva i međunarodnih obaveza koje je RH preuzela u području zaštite i promicanja ljudskih prava odgovornost pripada cjelokupnom sustavu državne vlasti, s posebnim naglaskom na ulogu sudova u njihovoj zaštiti, te nezavisnih institucija. 

U kontekstu gore navedenog  postoji potreba za jasnim definiranjem fizičkog obiteljskog nasilja, za jasnim stavovima o pravima koja se trebaju primijeniti kako bi se spriječili svi vidovi ovakvog nasilja.
Deklaracija o sprečavanju fizičkog obiteljskog nasilja
Ova Deklaracija ima za cilj sprečavanje fizičkog obiteljskog nasilja i daje javnu podršku svih potpisnica /ka sprečavanju nasilja.
U ovoj Deklaraciji nasilje označava bilo koji oblik nasilja koje rezultira ili može rezultirati fizičkom, spolnom, psihološkom povredom odnosno patnjom žene, muškarca, djeteta uključujući i prijetnje takvim djelima, silu, te svojevoljno oduzimanje slobode, bilo u javnom ili privatnom životu. 

Nasiljem se smatra fizičko zlostavljanje djece u obitelji, nasilje povezano s ekonomskom situacijom u kućanstvu, fizičko i psihološko nasilje koje se odvija u društvenoj zajednici, uključujući silovanje, spolno zlostavljanje, napastovanje i zastrašivanje na poslu, u obrazovnim ustanovama i sličnim institucijama, trgovanje ženama i prisilna prostitucija.
Žene imaju pravo na jednako uvažavanje i zaštitu svih ljudskih prava i osnovnih sloboda u političkom, ekonomskom, društvenom, kulturnom, građanskom ili bilo kojem drugom području. 
Prema postojećim zakonima RH koji reguliraju ovu materiju, a zbog veće učinkovitosti sprečavanja fizičkog obiteljskog nasilja predlažemo izmjene istih zakona i zakonskih propisa. 
Osnovne odrednice Deklaracije:

1. Spriječiti fizičko obiteljsko nasilje.
2. Nasilje nije oblik rješavanja problema i nema politički predznak.
3. Iz obitelji u kojoj se događa nasilje potrebno je fizički udaljiti počinitelja nasilja.
4. Žrtve nasilja i djeca trebaju ostati u kućanstvu.
5. Djeca u najviše slučajeva prema postojećim statističkim podacima odlaze sa žrtvom iz obiteljskog doma. Osigurava im se utočište na različitim tajnim lokacijama. U tim slučajevima žrtva i djeca su lišeni svoje slobode. Ne mogu više na posao, u svoju školu ili vrtić. Ne mogu navečer niti u svoj krevet. Gdje su njihova prava o ljudskim slobodama?

Potrebno je skrb i brigu društvene zajednice usmjeriti prema sankciji počinitelja obiteljskog nasilja, umjesto pružanja pomoći žrtvama nasilja kada je zločin već počinjen.
Tražimo sljedeće:

1. Udaljavanje počinitelja iz obitelji, a ne žrtve.
2. Nasilje je zločin i potrebno je kazniti nasilje.
3. Nasilniku je potrebno odmah po prijavi počinjenja kaznenog djela zabraniti približavanje obitelji.
4. Nasilnike je potrebno hitno smjestiti na lokaciju iz koje se ne mogu svojom voljom vratiti u obitelj.
5. Predlažemo izgradnju centra resocijalizacije za nasilnike.
6. Potrebno je počinitelja odmah po počinjenju nasilja lišiti slobode.
7. Potrebno je počinitelju osigurati stručnu psihološku pomoć.
8. Sve možebitne žalbe na izricanje zaštitnih mjera počinitelju nasilja ne odgađaju njihovo izvršenje.
9. Objaviti javno ime i prezime nasilnika s osobnim podacima u javnim glasilima.       
U POTVRDU TOGA potpisujemo se dana 12. ožujka 2011. godine s ciljem javne podrške žrtvama i sprečavanju fizičkog obiteljskog nasilja, a povodom obilježavanja 103. godišnjice dana Žena u Koprivničko – križevačkoj županiji.
Društva i udruge žena slučajnim redoslijedom:
Potpisnice Deklaracije:

1.Udruga žena Selnica Podravska

2. Udruga žena Bregi Koprivnički Bregi

3. Udruga žena Hrvatsko srce Drnje

4.Udruga žena Legrad

5. Udruga žena Crvene ruže Botinovec

6.Udruga žena Hampovica

7.Udruga žena Napredna domaćica Miholjanec

8.Društvo žena Đelekovec

9.Udruga žena Ciklama Domaji

10.Udruga žena Srca Kunovca Kunovec

11.Udruga žena Sigetec

12.Udruga žena i djevojaka Napredna žena Veliki Poganac

13.Udruga žena Zablatje

14. Udruga žena Torčec

15.Društvo žena Reka

16. Društvo žena Sokolovac

17.Udruga žena Šemovci

18.Udruga Sigečko crce Sigetec

19.Udruga žena Velika srca Draganovca Draganovec

20.Udruga žena Hrvatska ruža Jagnjedovec

21.Udruga za terapeutske vještine Koprivnica

22.Udruga žena Vinica Koprivnica

23.Udruga žena Ivanečko srce Koprivnički Ivanec

24.Društvo žena i djevojaka  Hrvatska duša Rasinja

25. Udruga žena Borovljanka Borovljani

26. Društvo žena Novigrad Podravski

27. Udruga žena Bakovčica Bakovčice

28. Udruga  Napredna domaćica Molve

29. Udruga žena Glogovac

30. Udruga Napredne domaćice Repaš

31. Udruga žena Prekogorke Brđani Sokolovečki

32. Udruga žena Proljeće Štaglinec

33. Društvo žena Kamengrad Starigrad

I do sada brojni građani čiji su  potpisi također priloženi Deklaraciji
